

一桩生意牵出跨省制售假冒品牌蓄电池案件——

警方捣毁4处制售假冒蓄电池窝点

昨天，市公安局经济犯罪侦查大队发布消息称，我市警方经过数月侦查，最终在市质监、工商等部门的协助下，成功破获一起制售假冒蓄电池案，成功捣毁位于江都邵伯以及高邮等地的4个制售假冒蓄电池窝点，抓获杨某、葛某、孙某等9名涉案人员，缴获蓄电池3000余组，货值150余万元，查扣涉案车辆4辆、制假设备8台及电脑、商标模板、包装物等涉案财物若干。

洽谈业务偶遇“自家电池”

去年12月25日，江苏华富储能新技术股份有限公司业务员王宏(化名)在山东青岛一家太阳能科技公司洽谈业务时，发现该公司车间内摆放着几百只“华富电池”，但这些电池却与自家公司生产的产品有明显差异。

“这些电池应该都是假冒产品。”12月30日，江苏华富储能新技术股份有限公司负责人前往市公安局经济犯罪侦查大队报案。

接到报案后，民警立即兵分两路展开调查工作。一路人马远赴青岛调查假冒“华富电

池”的货源信息，从中排查供货商作案轨迹；另一路人马则全面查找可能生产销售假冒电池的窝点。随后，民警了解到，出现在青岛的那批假冒“华富电池”是由张某销售的。而张某的“货源”又是来自何处？

“经过调查，我们发现张某是从杨某手中购买的假冒电池，而杨某是我市一家光伏配件厂的销售人员。”市公安局经济犯罪侦查大队副大队长孙玉来告诉记者，经过深入走访调查，江都和高邮的两家企业进入了警方的侦查视线，两家企业的负责人分别为孙某、葛某。至此，一张跨省制售假冒蓄电池的犯罪网络渐渐浮出水面，民警迅速围绕两家企业展开调查。

摸清犯罪网络 抓获9名涉案人员

经过秘密侦查和蹲点守候，警方摸清了这一制售假冒品牌蓄电池的犯罪网络。今年4月22日下午，我市警方组织40余名警力，在市质监、工商等部门的协助下统一展开收网行动，成功捣毁4处制售假冒注册蓄电

池窝点，抓获葛某、孙某等9名涉案人员。

经查，葛某、孙某分别于1995年和2013年在江都邵伯镇和我市成立了一家电瓶厂和一家光伏配件厂，邵伯的电瓶厂负责生产蓄电池、地理箱，随后将产品发至高邮的光伏配件厂进行发货前的外包装，再由杨某等人负责通过互联网进行对外销售，最终通过物流将货物发给客户。

去年12月，葛某的光伏配件厂在未取得“华富”牌注册商标所有人许可的情况下，通过在蓄电池表面印刷“华富”牌注册商标、改变电池容量标牌的方式，生产大量假冒“华富”牌太阳能蓄电池，并由杨某通过网络销售给犯罪嫌疑人张某。张某在购买假电池后，又借用青岛一家公司的资质，参与青岛某市政府路灯维护招标工程并成功中标，将该批假冒注册商标产品用于该市市政工程，总价款十万余元。

日前，该案主要犯罪嫌疑人被市法院判处刑罚和罚金。 德克 王道

跑过就会爱上

曹明是我市跑步协会的一名“跑马”爱好者。谈起马拉松，曹明坚定地表示：“只要跑过，就会爱上。”

2011年，现任市跑步协会会长尤泽勇以自身的经历和心得体会多次鼓舞曹明加入到“跑马”队伍中来，经过考虑，他决定试试。

平时坚持锻炼一个小时已是曹明的底线，而对于参加马拉松的普通选手来说，最少也要坚持跑2小时。如何才能连续跑两小时呢？“坚持不懈、循序渐进、量力而行”是曹明成功的秘诀。他开始在每天坚持跑步一小时的基础上，增加5分钟，连续几天下来，感觉还可以，则在新的基础上再增加5分钟。一点一点，经过一年多坚持不懈的努力，2012年，曹明站在了2012中国扬州鉴真国际半程马拉松的赛道上，并用了2个半小时左右跑完全程。

目前，曹明已经参加过扬州、高邮、上海、常熟等城市举办的6场马拉松比赛。本月19日，2014第四届常熟尚湖国际半程马拉松邀请赛开赛。赛前，一位报名参赛的高邮跑友脚受了伤，作为候补队员，曹明替该跑友参加了比赛，跑完全程只用了1小时45分钟，是他几年来最好的成绩。

“参加马拉松运动最重要的不是成绩，而是它给我的生活带来了不一样的精彩。”曹明告诉记者，从健身走到健身跑，极大改善了的身体状态和精神状态。同事、家人在其感染下，纷纷加入到跑步运动中来，此外，通过马拉松这项运动，他还结识了许多来自全国各地的“跑友”，他感觉到自己越来越被这项运动的魅力所折服。

“生态型马拉松和服务人性化是我们所独有的。”曹明这样解释运河半程马拉松赛。我们的比赛路线确保选手在跑的过程中可以尽情观赏到高邮的美好风光。同时，在比赛终点，不仅为每位选手免费提供一条大毛巾，还为选手免费提供一碗粥、一只高邮鸭蛋、两块界首茶干、一把澡、一次景点参观等贴心服务，让外地朋友更加了解高邮、喜欢高邮。夏慧

喜迎“运马”

纾解交通难 交警巧帮忙

本报讯 日前，随着市交巡警大队城区中队赠送的一台可移动式红绿灯的到位，市赞化学校每到放学时段，困扰师生和市民的交通拥堵难题得到有效缓解，接送学生的家长、过往的司机和师生无不交口称赞。

市赞化学校位于繁忙的府前街上，一到放学时分，校门口的街道就变得拥堵不堪。为缓解交通堵、交通难的状况，保证师生出行安全，尽管该校采取了多种应对措

施，加强交通法规教育宣传、错峰放学、保安引导等，但未能从根本上有效解决学生放学时交通拥堵问题。为此，市交巡警大队城区中队推出了一套整治“组合拳”：在学生上放学的高峰时段，增派警力，协助疏导；在学校大门东侧，安装球形探头，根治乱停乱放；赠送可移动式红绿灯，以备交通高峰时段推放到马路中间，提醒过往司机，保证师生出行安全，使校门口交通堵、交通难的状况得到了明显改善。 王俊龙

信息短波

◆日前，卸甲镇数学教研活动在龙奔小学举行，近30名老师围绕学生自主学习能力的培养、数学思维和语言表达方面的训练等展开研讨，并深入课堂听课、评课。 张小芳

◆20日上午，高邮镇多家部门单位党员干部走上街头设置咨询服务台，向广大群众集中宣传新农保、养老保险知识、低保、尊老金、社会救助政策、法律援助知识、生殖保健知识等，并现场发放宣传资料300余份。 王树春

公车拍卖公告

受高邮市机构编制委员会办公室委托，现定于2014年10月28日上午10点在少游拍卖有限公司拍卖大厅对1辆公车(别克轿车,2002年12月出厂)进行公

开拍矣。

有意者请于2014年10月27日下午4点前到本公司办理报名手续，报名时需交保证金1万元。
 拍卖展示时间：2014年10月26日至10月27日。
 详情登录：高邮财政网(www.jsycyz.gov.cn)
 公司地址：新237省道城南经济新区中心大道二手车交易市场内
 咨询电话：0514-84065111 13056324888(陈先生)
 财政局监督电话：0514-84610773(魏先生)

公房出租公告

经有关部门批准，市畜牧兽医站定于2014年11月5日上午9点在单位二楼会议室(位于开发区秦邮路309-8号)对外公开招租。其中：宋庄路门面房一处，位于宋庄路3-6号，面积201.1M²，

年租金参考价2.2万元；秦邮路面面房一处，位于开发区秦邮路309-8号，面积90.4M²，年租金参考价1.5万元。
 有意者请于2014年10月30日下午5点前到高邮市畜牧兽医站办公室办理报名手续，报名时需交保证金5000元。
 详情登录：高邮财政网(www.jsycyz.gov.cn)
 单位地址：开发区秦邮路309-8号
 咨询电话：0514-84613415 13852553709(万先生)
 财政局监督电话：0514-84610773(魏先生)

高邮市公安局交巡警大队通告

2014年10月26日上午，我市将举行2014高邮大运河半程马拉松赛活动。为确保比赛的顺利进行，将对以下路段实行临时交通管制，现将有关管制内容通告如下：

一、管制时间：

10月26日上午7:30至活动结束。

二、管制路段及内容：

运堤东路(南至船闸路口北至通湖路路口)、运河二桥、运堤西路(万家塘路口至西运船闸灯塔路口)在活动期间，禁止一切机动车辆通行。

为尽量减小交通影响，将根据比赛

和活动进展情况，适时恢复上述路段交通。敬请广大市民和车主给予理解和支持，服从现场执勤人员的管理和指挥。对违反本通告规定擅自进入管制路段的车辆和行人，依照《中华人民共和国道路交通安全法》、《江苏省道路交通安全条例》的有关规定给予行政处罚；对拒绝、阻碍执勤人员依法执行公务的违法行为人，依照有关法律法规的规定给予治安拘留处罚；构成犯罪的，将依法追究其刑事责任。

特此通告。

二〇一四年十二月二十三日



今年以来，湖西新区(送桥镇)计生办积极开展“幸福家庭俱乐部——亲子同乐幸福融融”亲子早教活动。图为日前早教活动现场。 阙有生/摄

责任编辑 袁慧

公告

冯锐同志：

你未经批准，于2014年9月2日擅自脱离工作岗位已连续超过15天，且至今未归。依照《公务员法》相关规定，决定给予辞退处理。 特此公告

高邮市国土资源局
2014年10月23日

通告

高邮市公路管理站将对201县道甘武线K10+070处汤庄三号桥桥面进行抢修，为确保行车安全及工程质量，对该路段采取交通管制。管制期间，所有车辆绕道行驶。管制时间从2014年10月23日至2014年11月20日。

特此通告。

高邮市交通运输局
二〇一四年十月二十二日